

永康日报

2019年6月
己亥年五月十八
星期四 今日8版
第9302期

20



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政赴企开展 三服务 时强调 持续优化营商环境 激发微观主体活力

实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 19日是 周三承诺兑现日,市委书记金政率队前往花街镇、城西新区等地走访企业,开展 三服务 活动。他强调,市委、市政府全力支持民营企业发展壮大,态度和决心不会变,要坚持问题导向、效果导向,深化为企业服务,出实招、见实效,持续优化营商环境,提振企业发展信心,激发微观主体活力和创造力,为高质量发展提供强有力的保障。副市长李浩

锋参加走访。

挺能胜机械主导生产农业机械装备,坚持走差异化发展道路,在同行多研发大型机械时,醉心于钻研小地块农机,打开了东南亚市场,销售额连年攀升,尤其是近两年持续跨越式增长,在去年增长30%的基础上,今年有信心再增八成。详细了解企业发展现状和存在困难后,金政对企业发展给予充分肯定,鼓励企业要坚定发展信心,保持好状态,继续加大生产性投入和产品创新力度,提升核心竞争力和产品附加值,努力把企业做强做优。

华茗园茶业采用 公司+合作社+茶农+基地 模式,在省内外地

建有各类茶叶生产基地,并建立了全程质量跟踪体系,与星巴克、康师傅、娃哈哈、可口可乐等知名公司均有合作,目前正在努力参评农业产业化国家重点龙头企业。金政对企业创新模式、深耕农业产业链取得的成绩表示赞赏,还就农产品加工工艺、公司未来发展设想等内容与企业负责人交换了意见,鼓励企业继续强化技术改造、产品创新、品牌建设、优化形象等工作,实现农业生产加工智能化、企业管理信息化,在带动永康农业发展方面发挥更大作用,发展现代特色精品农业。

作为一家回迁企业,领航机电有着浓厚的家乡情怀,即使用地紧张,也想把新项目放在永康。用技术创新来构筑 护城河 是企业一贯来的做法,该公司持续在产品技术研发技术创新上发

力,目前持有各类自主知识产权30多项,连续多年保持内资企业园林机械产品出口持续增长,始终保持行业领跑者地位。金政对企业立足掌握核心技术、注重研发、超前谋划的举措给予肯定,针对该公司的发展难题,他要求相关部门及时跟进、协调确定可行方案,助力突破 卡脖子 瓶颈,为企业发展壮大扫清障碍。

在走访服务中,金政多次提到,面对发展新形势,广大企业家要有长远眼光,坚持创新引领发展,进一步重视科技创新和研发投入,不断提高企业管理水平,持续提质增效,适应市场发展,各级各部门要做深做细做实 三服务,紧扣企业需求疏通堵点、消除痛点,千方百计帮助企业解决好发展中遇到的问题,为企业发展壮大提供一流服务、营造一流环境。



对标找差距 对表抓落实

开展四城联创建设优雅永康系列评论之二

本报评论员

全市 四城联创 工作大会召开以来,各级各部门迅速行动,纷纷投入到创建工作中来,创建氛围日渐浓厚。在

四城联创 工作进入决战决胜的关键阶段,全市上下务必继续保持昂扬的斗志,延续当前良好的势头,进一步凝聚共识、坚定信心,齐心协力、众志成城,以不达目的誓不罢休的气魄和担当,全力以赴打好 四城联创 攻坚战。

开展 四城联创,必须正视差距。总体看来,通过近几年的创建工作,永康城乡面貌发生了较大改观,但无论是基础设施还是市民文明素养,无论是干部群众的思想认识还是工作推进力度,与创建标准和要求相比还存在一定差距,要补的功课和欠账还有很多。比如,从思想认识上看,有的对 四城联创 的重要性、必要性认识不够,存在疲劳思想、厌倦情绪;从工

作推进上看,牵头部门热、参与部门冷;干部热、群众冷;城里热,农村冷现象不同程度存在;从城市管理上看,城市各种乱象还不同程度存在。找准了问题,也就找到了努力的方向。我们要以 四城联创 为契机,一鼓作气,迎头赶上,决战决胜。

开展 四城联创,必须对表对表。要对创建任务进行细化量化,把工作细化到单位,把责任落实到个人,做到责任清、任务明,各司其职抓创建,确保抓出成效。各责任单位务必学深研透 四城联创 相关测评体系,按照创建责任分工和指标体系,制定严密的实施方案,拿出强有力的措施,确保各项创建任务按照时间节点圆满完成,各项创建指标按时达标。各级各部门也要对照各项创建标准,认真查找工作中存在的问题和薄弱环节,拿出钉钉子精神,一

项一项整改到位,并做到举一反三,确保取得实实在在的成效。

开展 四城联创,目标是导向,作风是保证。四城联创 关联度高、系统性强,覆盖范围广、涉及行业多,关系的都是老百姓关心、关注的小事,也是体现干部作风的大事。全市上下要把 四城联创 作为锤炼意志的大熔炉、砥砺品格的大战场、展示精神的大舞台,敢于打攻坚战、啃硬骨头,切实做到任务不落实不放手,工作不达标不放过,目标不实现不收兵,讲实话、办实事、求实效,攻坚克难,狠抓落实,真正以 四城联创 的实际成效取信于民,推动 优雅城市·大美乡村 建设。



垃圾分类宣传进社区

近日,以 积极参与垃圾分类,共同呵护绿色家园 为主题的 四城联创进社区 晚会在九铃华府举行。观众在欣赏文艺节目的同时,潜移默化地接受生活垃圾分类知识。

记者 杨成栋 摄



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 中国银行永康市支行请您关注天气变化 ——

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

深化减证便民,全面实施
“无证明城市”改革
永康市司法局 宣
永康市无证明城市改革工作专班

创省双拥模范城
促军民融合发展
永康市双拥工作领导小组办公室 宣
永康市退役军人事务局

生态环保 自然永康
金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报 广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路 88 号